

# 圣诞,居然之家和您一起狂欢

关键词: 进店有奖

**惊喜一:** 进店就有奖品拿。这个圣诞居然之家将充当圣诞老人的角色,为进店的消费者分发圣诞礼物。进店消费者无需购物即可领取刮刮卡一张,100%中奖。有圣诞特别奖160名,奖品为

全年报卡一张;纪念奖若干名,奖品为价值7元调味瓶一组,送完即止。另外还有分时段领取抽奖券一张,奖品将分三个时段抽出。一等奖3名,价值1200元的羊毛被一床;二等奖9名,价值

660元的床上用品一套;三等奖60名,全年报卡一张。

**惊喜二:** 100多名专业的家装设计师免费现场咨询,为装修业主答疑解惑,为您的爱巢出谋划策。

每逢年终圣诞,商家们都纷纷大显身手,促销活动接踵而至,一浪高过一浪。就连以往是销售淡季的家居市场今年也显露出与往年不同的热闹景象。作为中高档航母级风尚家居建材卖场,居然之家也将在圣诞期间推出多重惊喜活动,陪您度过一个温馨愉快又不失惊喜的圣诞周末。

关键词: 豪礼特供

**惊喜三:** 豪礼派不停,购物抽大奖。成交价基础上(与商户议价后)消费每满4000元可再参加抽奖活动,有机会赢取幸运大奖,为您的圣诞带来一份大惊喜。奖品有一等奖1名,液晶电视一台;二等奖3名,上网笔记本一台;三等奖10名,数码相机一台。全部价值不菲,物超所值。

**惊喜四:** 商家特供,低之又低。在12月25日当天,居然之家集结300个中高档知名家具、建材品牌推出年底冲销量特供价,仅此一天,不容错过哦!

之家。宽阔的徽州大道一路向南驰骋便可以来到位于滨湖世纪城的居然之家。乘快速公交1路、公交18路、26路、60路均可直接到达。感受家居文化,品味时尚潮流,让居然之家为您送上满满的温暖和浓浓的节日情谊。这个圣诞节让我们一同相聚居然之家!

“装房子、买家具,我只来居然之家”。著名演员陈宝国对这个来自首都的专业家居卖场的认可,让我们有理由更加信赖居然

## 山水家居情景馆 首届软装周火热展开

软装专项设计师 提供完美配饰解决方案

无论您的房子已经装修完毕、正在装修或者准备装修,您都可以到山水家居情景馆!传统家装仅提供装修设计、施工服务,不能提供后期软装配饰服务,设计停留在“逗号”阶段。而山水“1+N”模式设计团队中的软装配饰专项设计团队,为消费者配备软装配饰专项设计师,从整体风格出发进行专业搭配,提供完整的软装配饰解决方案,全方位塑造居室的形象及细节,充分体现不同空间的性质特征与品味内涵,为消费者的房子装饰画上完美“句号”。山水将整个装饰行业从“装修”时代带入真正拎包入住的系统“装饰”时代。

安徽首个大情景间形式 展示高端软装

山水家居情景馆拥有N种以消费者生活方式为核心打造的情景间。每个情景间代表一类群体,提供一整套独立完整的装饰解决方案。情景间改变传统软装饰品店呆板的展示形式,以大情景间的形式向消费者展示高端软装。根据每个情景间代表人物的生活方式,量身订制专属的软装饰品,烘托出情景间代表人群的生活方式。柔软的家纺、闪耀的水晶、古朴的相框,无不在细节处呵护现代都市精英的生活感受,在点滴中烘托出人们对生活家居的品味。与此同时,山水家居情景馆也着力引进更多高端软装饰品品牌,打造安徽地区首个高端软装饰品最集中的专业主题型家居卖场。

岁末盛惠 大型促销持续展开

山水家居情景馆位于黄山路468号通和大厦西楼负1至5楼(市科技馆西侧),面积近万平方米。在软装周上,未装饰或已装修未配饰的消费者均可免费设计配饰方案一套,预交1000元定金,可充当3000元使用,更多家具、灯具、窗帘布艺、床品、电器、饰品等岁末特价推出。除了正在举行的软装周活动,2011年1月1日-3日,在山水家居情景馆还将举行2011年春装软装预订会活动,N种生活方式主题情景间各具风韵,实景体验;资深设计师结合社区实例设计方案定制设计需求;专业配饰设计师紧贴家居时尚潮流;万余款瓷砖、地板、橱柜、卫浴、饰品等尽情挑选……

## 凤凰城商业广场2周年庆 以颠峰之姿 聚焦万众瞩目



2周年庆典 感恩回馈

2周年是一个具备里程碑意义的时刻,在2周年来临之际,凤凰城商业广场以颠峰之姿聚焦万众瞩目,史无前例的超值返现即将上演。店庆期间,购物消费者至凤凰城商业广场购物满1000元,即返现18%,此次返现力度之大可以说是凤凰城商业广场开业至今促销力度最大的一次返现活动。品牌让利,市场贴钱,是你今年装修不可错过的颠峰让利机会。店庆期间来凤凰城商业广场购物还有更多的惊喜送给你,活动当天购物满300元,即送品牌电吹风一台。

千余建材品牌 共筑让利辉煌

凤凰城商业广场2周年庆典即将拉开帷幕,场内一线品牌鼎力相助,纷纷拿出本年度最后一波优惠资源特价酬宾,在此期间前来选购的消费者不但可以享受到商家的让利活动,还可以享受到商场系列优惠活动,可以说是优惠二重奏,一定会给你的装修节省不少银子。

两年来感谢广大消费者的一路支持,与凤凰城商业广场一路同行,真诚的邀请您共同参与凤凰城商业广场2周年庆典,相信届时会有许多的意外的收藏和惊喜等着您。

凤凰城商业广场地址:长江路与潜山路交口北200米  
服务热线:0551-5635888

凤凰城商业广场家居建材旗舰,经过2年的发展已逐渐成为合肥市民及周边城市购买家居建材的首选地。作为根植本土的家居建材卖场,依托强势品牌香港万基置业的雄厚实力和商业运营能力,自有产权,自主经营,不需租赁场地,节省出大量成本,商场进而可以拿出大力度的促销和优惠让利于消费者;场内商户因为在此运营成本大大低于其他市场,同样的产品价格优惠很多,明显的价格优势加上凤凰城商业广场自身的优质,这也是众多消费者把凤凰城商业广场作为家装建材集采地的原因之一。

两周年回顾

自2008年岁末开业以来,凤凰城商业广场就携场内众多知名品牌致力于为合肥市民营造成高品质的家。经过2年多来的成功运营,凤凰城商业广场以期高品质的服务和高端幽雅的购物环境受到了越来越多消费者的认可和青睐。

